
В Томской области местный житель предстанет перед судом по обвинению в причинении женщине тяжкого вреда здоровью со смертельным исходом



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 44-летнего жителя с.Бакчар Бакчарского района в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в октябре 2019 года обвиняемый, находясь в вечернее время дома по месту своего проживания, в ходе совместного распития спиртных напитков с женой и находившейся в гостях знакомой женщиной в результате ссоры с последней нанес ей несколько ударов деревянной скамейкой в область головы. От полученных повреждений потерпевшая скончалась спустя несколько дней в медицинском учреждении.

По ходатайству следователя суд избрал в отношении обвиняемого меру пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время расследование уголовного дела завершено, и материалы дела вместе с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлены в Бакчарский районный суд Томской области для рассмотрения по существу.

24 Июля 2020

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1484465>